
 

Звіт депутата Миргородської міської ради – Тетяни Колибельнік про роботу у 2025 

На виконання ст.16 ЗУ "Про статус депутатів місцевих рад" інформую про свою роботу, як 

депутата Миргородської міської ради. 

 

Обрана депутатом Миргородської міської ради від політичної партії «Довіра».  

Місце роботи: управління  освіти, молоді та спорту  Миргородської міської ради, 

начальник управління. 

 У міській раді є членом фракції «Довіра» та членом постійної комісії міської ради з 

питань бюджету, економіко-інвестиційного планування, підприємництва, промисловості та 

розвитку сільських територій.  

Закріплена по Округу-3: м. Миргород  

За 2025 рік проведено 12 сесій міської ради 8 скликання на яких розглянуто сотні 

важливих для нашої громади питань. Особисто взяла участь у 10 засіданнях. Підготувала та 

доповіла ряд проектів рішень, що стосуються розвитку сфери освіти, молоді та спорту в 

громаді. 

Із  проведених 13 засідань комісії з питань бюджету, економіко-інвестиційного 

планування, підприємництва, промисловості та розвитку сільських територій   взяла участь у 

11.  

Найбільш  важливі ухвалені рішення у 2025 році, які пройшли розгляд профільної 

депутатської комісії та підтримані на сесії міської ради: затвердження бюджету громади , 

підтримка заходів з підвищення обороноздатності та допомоги військовим, виділення 

субвенцій для військових частин; питання цивільного захисту, соціального захисту населення 

Миргородської міської територіальної громади, фінансова підтримка комунальних 

підприємств, підтримка галузі охорони здоров'я, освіти, культури, молоді та спорту, створення 

комунального некомерційного товариства «Центр підтримки ветеранів», питання гідного 

вшанування пам’яті загиблих, про надання згоди на організацію співробітництва з 

територіальними громадами. 

Упродовж звітного року працювала у складі комісій та робочих груп: з питань захисту 

прав дитини при виконавчому комітеті Миргородської міської ради, членом комісії для 

внесення на розгляд сесії міської ради питання про порушення клопотання щодо присвоєння 

почесного звання « Мати – героїня»,  комісії по встановленню меморіальних дощок та 

пам'ятних знаків . Працювала в робочої групи з питань інклюзії в межах проєкту ЮНІСЕФ 

«Підсилення спроможності системи інклюзивної освіти», в робочій групі з розроблення 

Комплексного плану просторового розвитку   територіальної громади та розробки Стратегії 

розвитку громади на 2024-2026 роки. Особисто брала участь у  розробці Проектних ідей для 

включення в План реалізації Стратегії розвитку громади на 2024-2026 рр. 

Прийом громадян проводжу щомісячно в режимі "гарячої" телефонної лінії та шляхом 

здійснення особистого прийому за адресою м. Миргород, вул. Сорочинська , 14-А, каб.101-

102 друга та четверта п'ятниця місяця з 15.45 до 17.00 . Звернення громадян детально 

вивчаю, надаю необхідну інформацію та сприяю у вирішенні питання. 

Також можна звертатися за тел.5-47-49,  моб. телефон: 0669598505 або через повідомлення на 

електронну пошту E-mail:tatiana.kolibelnik@gmail.com  

 


